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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen lépéseket kíván tenni annak érdekében, hogy a 
Kitörés túra szervezőjének állami pénzből megvalósuló turistaháza ne legyen neonáci 
találkozók helyszíne?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Állami támogatásból vett dobogókői telket a Kitörés túra szervezője,
de senki sem árulja el, hol épül fel a turistaház„ című cikk arról ír, hogy „a Hazajáró Honismereti és
Turista Egylet nemcsak 70 millió forint turisztikai támogatást kapott, de a Miniszterelnökség alá
tartozó Bethlen Gábor Alapkezelő is segítette őket 85 millió forinttal.”:

„A támogatási  kérelmek  elbírálása  az  igénylő  személyétől  függetlenül  sosem  politikai,  hanem
minden esetben szigorú turizmusszakmai szempontok szerint zajlik” – indokolta korábbi cikkünk
megjelenése után Dömötör Csaba államtitkár azt,  hogy miért  kapott  70 millió  forint turisztikai
támogatást a Kitörés túra szervezője egy dobogókői turistaház létesítésére. Mindenesetre a 24.hu
most megtudta: a 70 milliós turisztikai támogatáson felül további 85 millió forint közpénzt kapott a
Kitörés túra szervezője egy „bakancsos turistaház” megépítésére Dobogókőn.

(…)

Vagyis a Hazajáró Honismereti és Turista Egylet – melynek alapító elnöke Moys Zoltán, Lezsák
Sándor parlamenti alelnök veje – már a turistaháznak helyet adó területet is közpénzből vásárolta
meg.

Az egyesület 2021-es beszámolójában írt arról, hogy pályázati támogatással sikerült megvenniük
Dobogókőn egy 2158 négyzetméteres belterületi telket, amelyen terveik szerint felépítik a Hazajáró
Turistaházat. A tavalyi beszámolóban pedig már azt ismertettette a nemrég állami kitüntetést kapó
Moys, hogy az építéséhez kiegészítő támogatást kaptak nemcsak a Kisfaludy 2030 Zrt.-től, de a



Bethlen Gábor Alapkezelőtől is.”

A Miniszterelnökség szakmai felügyeletével működő Bethlen Gábor Alapkezelő először 60 millió
forinttal támogatta „a Kárpát-medencei magyarság összetartozásának erősítését célzó” Hazajáró
Honismereti és Turista Egyletet ingatlanvásárlását és a felújítást, majd 2023-ban ezt az összeget 25
millióval megemelte. A 24.hu-nak küldött válaszuk szerint „a háborús helyzet, a szankciók okozta
energiaválság és az infláció nyomán kialakult radikális építőanyagár-változások” miatt növelték
meg a támogatást, amelynek összege így 85 millió forint.”

 

Kérdezem Önt:

Milyen lépéseket kíván tenni annak érdekében, hogy a Kitörés túra szervezőjének állami pénzből
megvalósuló turistaháza ne legyen neonáci találkozók helyszíne?

 

Budapest, 2023. november 2.
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Dr. Vadai Ágnes
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